

第1回会議資料の訂正箇所（重要業績評価指標（KPI）関連）

【該当資料】

・資料2 横須賀市まち・ひと・しごと創生総合戦略 2015年度実績

1. 重要業績評価指標（KPI）

◆「観光客消費額（推計）」の実績値

該当頁	「資料2」P19	
内容	訂正前	433億円
	訂正後	434億円
理由	表記の誤り（数値を切上げ表示訂正）	

◆「全国体力・運動能力、運動習慣等調査の結果（小学校5年生、中学校2年生）」の実績値の分析（進捗状況）

該当頁	「資料2」P34	
内容	訂正前	概ね順調に進んでいる（☆☆☆）
	訂正後	やや遅れている（☆☆）
理由	判定の誤り（年度毎の予定と比較して妥当でなかったため）	

◆「産後ケアの延利用者数」の尺度・実績値

該当頁	「資料2」P53	
内容1 （尺度）	訂正前	200人（累計）
	訂正後	200人／年度
理由1	尺度の誤り（年度単位であるべきところを「累計」と表示）	
内容2 （実績値）	訂正前	185人
	訂正後	116人
理由2	集計の誤り（利用件数として集計していたため）	

◆「特別養子縁組成立数」の実績値の分析（進捗状況）

該当頁	「資料2」P54	
内容	訂正前	概ね順調に進んでいる（☆☆☆）
	訂正後	やや遅れている（☆☆）
理由	判定の誤り（年度毎の予定と比較して妥当でなかったため）	

◆「在宅療養支援診療所数」の実績値の分析（進捗状況）

該当頁	「資料2」P76	
内容	訂正前	やや遅れている（☆☆）
	訂正後	概ね順調に進んでいる（☆☆☆）
理由	判定の誤り（年度毎の予定と比較して妥当でなかったため）	

◆「ラジオ体操を実施する市民の会の数」の実績値の分析（進捗状況）

該当頁	「資料2」P85	
内容	訂正前	順調に進んでいる（☆☆☆☆）
	訂正後	概ね順調に進んでいる（☆☆☆）
理由	判定の誤り（判定基準に合っていなかったため）	

2. 具体的な取り組み

該当頁	「資料2」P55 基本目標3（1）③ウ 【産後ケア事業（2015年10月～）】	
内容	訂正前	延べ185件
	訂正後	延べ116人
理由	集計の誤り（利用件数として集計していたため）	